
 1 

Anexa B.3.2.1.a - Centre de învățare 
 
UNIVERSITATEA TEHNICĂ “GHEORGHE ASACHI” DIN IAŞI 
FACULTATEA: HIDROTEHNICĂ, GEODEZIE ŞI INGINERIA MEDIULUI 
Domeniul de licenţă: INGINERIE CIVILĂ 
Programul de studii: ÎMBUNĂTĂŢIRI FUNCIARE ŞI DEZVOLTARE RURALĂ 

  

 

CENTRE DE ÎNVĂȚARE 
 
 

În Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iași (TUAISI) funcționează începând cu 
noiembrie 2018 Centrul de Învățare REMEDIUM – TUIASI, realizat printr-un proiect finanțat 
cu fonduri asigurate de Banca Mondială în cadrul programelor ROSE și care a avut durata de 
implementare de 3 ani de zile (noiembrie 2018 – noiembrie 2021). Valoarea proiectului a fost 
de aproximativ 250.000 de euro, cu care s-a amenajat un spațiu ultra-modern de învățare la parterul 
căminelor T5-T6 din Campusul „Tudor Vladimirescu” al TUIASI. Acesta este prevăzut cu trei 
încăperi: una pentru activități dedicate învățării și predării, un spațiu tip sală de lectură, care poate fi 
folosit și ca o sală de training și consiliere în grup, cât și o sală de consiliere individuală. 

Spațiul este dotat cu zece stații de calculator moderne pe care sunt încărcate cele mai avansate 
softuri existente de proiectare și desenare, destinate în principal studenților de anul I. A fost înființată 
și o bibliotecă ce conține publicații, cărți, manuale din străinătate pe domenii precum fizică, 
matematică, mecanică, existând instalate și o serie de standuri demonstrative pentru înțelegerea 
diverselor fenomene fizice. 

 

 
Sala Remedium dedicată învățării și predării 

 
În perioada 2020-2024, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași (TUIASI) a 

renovat alte cinci laboratoare cu echipamente didactice de ultimă generație în urma câștigării unui 
proiect în cadrul schemei de granturi pentru universități ROSE – Romanian Secondary Education, de 
aproximativ 200.000 de euro, al doilea astfel de proiect câștigat, destinat centrelor de învățare - 
NETLAB. 
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Proiectul este intitulat „Rețea de laboratoare didactice pentru discipline generale, specifice 
studiilor de ingineri” și a reînnoit complet, atât ca aparatură, cât și ca spații, Laboratoarele de Fizică, 
Matematică, Chimie, Desen Tehnic și Infografică și de Mecanică Teoretică. Astfel, toți studenții celor 
11 facultăți au beneficiat de cursuri la respectivele laboratoare, fiind spații de învățare menite în 
special pentru tinerii din anul I, să se adapteze mai ușor. Proiectul a implicat și activități remediale și 
de consiliere, pentru acei studenți care provin din medii defavorizate și pentru care există riscul să 
renunțe la studii. De asemenea, la cerere, studenții facultății au putut beneficia de laptop-uri pentru a 
îi sprijini în activitatea de învățare.  

 
     

                                                                                 Coordonator program de studii,                                                                                                          
                               şef lucr.univ.dr.ing. Toma Daniel 

 


